

KBC Equity Fund

Belga jog szerinti nyilvános nyíltvégű befektetési alap (bevek) – UCITS RLP Brussels 0443.681.463
Havenlaan 2, 1080 Brussels

Értesítés a részvényesek számára

Rendes közgyűlés összehívása

A KBC Equity Fund (a belga jog szerinti nyílt végű befektetési alap) meghívja a befektetőit az alap éves rendes közgyűlésére, amely 2022. március 30-án 9 órakor a KBC BANK épületében (Brüsszel, Havenlaan 2,) kerül megrendezésre.

Napirend

1. Az Igazgatótanács éves jelentésének és a Társaság könyvvizsgálójának az egyes részalapokra vonatkozó jelentésének áttekintése a 2021. december 31-én végződő pénzügyi évre vonatkozóan.

2. A Társaság 2021. december 31-én végződő pénzügyi évre vonatkozó pénzügyi kimutatásainak és az egyes részalapok tekintetében javasolt nyereségfelosztásnak a jóváhagyása.

Határozati javaslat: A közgyűlés úgy határoz, hogy jóváhagyja a 2021. december 31-én végződő pénzügyi évre vonatkozó beszámolót és a nyereség részalaponkénti felhasználására vonatkozó javaslatot

3. Az igazgatósági tagok és az alap könyvvizsgálójának felmentése megbízatásuk alól. a 2021. december 31-én végződő pénzügyi év vonatkozásában.

Határozati javaslat: A közgyűlés megadja a megbízatásuk alóli a felmentést a Társaság igazgatótanácsi tagjainak és könyvvizsgálójának a 2021. december 31-én végződő pénzügyi év vonatkozásában.

4. Dirk Thiels megbízatásának vége

Határozati javaslat: A közgyűlés tudomásul veszi Dirk Thiels megbízatásának lejárátát.

5. Peter Van Vught kinevezése.

Határozati javaslat: A közgyűlés úgy határoz, hogy Dirk Thiels helyett Peter Van Vught-ot nevezi ki a Társaság igazgatójává a 2025. évi éves közgyűlésig, az FSMA jóváhagyásától függően.

6. Patrick Dallemagne, Filip Abraham, Koen Inghelbrecht, Johan Tyteca és Luc Vanderhaegen újbóli kinevezése.

Határozati javaslat: A közgyűlés úgy határoz, hogy Patrick Dallemagne-t, Filip Abrahamot, Koen Inghelbrechtet, Johan Tytecat és Luc Vanderhaegent a 2025. évi éves közgyűlésig újra kinevezik a Társaság igazgatói tisztségébe, az FSMA jóváhagyásától függően.

Következésképpen az Igazgatótanács mostantól a következőképpen alakul: Patrick Dallemagne (elnök), Filip Abraham, Koen Inghelbrecht, Peter Van Vught (ügyvezető igazgató), Johan Tyteca (ügyvezető igazgató) és Luc Vanderhaegen.

7. Egyéb ügyek

A napirendi pontokra vonatkozó határozatokat a jelenlévő befektetők vagy befektetői meghatalmazottak szavazattöbbségével kell meghozni, határozatképességi feltételek nélkül. Azonos értékű befektetési jegyek esetén minden befektetési jegy egy szavazatra jogosít. Amennyiben a befektetési jegyek nem azonos értékűek, akkor mindegyikük az általuk képviselt tőkerészesedéssel arányos számú szavazatra jogosít fel, ahol a legalacsonyabb százalékos arányt képviselő befektetési jegy számít egy szavazatnak. Töredékszavazatok nem vehetők figyelembe. A befektetői jogok gyakorlása meghatalmazottat újtján is történhet. A meghatalmazottnak aláírással ellátott, meghatalmazási nyilatkozattal kell rendelkeznie.

Az Alapszabály 14. cikke értelmében a névre szóló és a dematerializált befektetési jegyek tulajdonosainak legkésőbb 2022. március 24-ig írásban kell tájékoztatniuk az Igazgatótanácsot a közgyűlésen való részvételi szándékukról és a szavazás során képviselni kívánt befektetési jegyek számáról. A dematerializált befektetési jegyek tulajdonosai csak akkor vehetnek részt a közgyűlésen, ha megfelelnek a társasági törvénykönyvben előírt alaki követelményeknek.

A befektetők előre elküldhetik a közgyűlésen feltenni kívánt kérdéseiket a vragenAVfondsen@kbc.be címre.

A Tájékoztató, a Kiemelt befektetői információkat tartalmazó dokumentum és a legfrissebb pénzügyi jelentések ingyenesen elérhetők a pénzügyi szolgáltatást nyújtó intézmények, nevezetesen a KBC BANK NV vagy a CBC BANQUE SA fiókjaiban, illetve a www.kbc.be honlapon (többek között holland és angol nyelven).